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اللواء خالد الديين


   أكد وكيل وزارة الداخلية المساعد لشؤون الأمن الجنائي اللواء خالد الديين اليوم الاربعاء الحرص (الداخلية) على توحيد جهود كل مؤسسات الدولة ومنظمات المجتمع المدني لتحمل مسؤولياتها من برامج التوعية والمكافحة من آفة المخدرات.

   وأوضح اللواء الديين في بيان صحفي صادر عن الادارة العامة للعلاقات والاعلام الامني بوزارة الداخلية أن نائب رئيس مجلس الوزراء ووزير الداخلية الفريق متقاعد الشيخ خالد الجراح الصباح يولي أهمية كبيرة لمكافحة المخدرات وتوحيد الجهود من أجل القضاء عليها وهو ما برز جليا من خلال تشكيل اللجنة الوطنية لمكافحة المخدرات مؤخرا.

   وأشار إلى الإحصائية الخاصة بالربع الثاني من العام حول ضبطيات المخدرات التي نفذها منتسبو قطاع الأمن الجنائي بشكل عام والإدارة العامة لمكافحة المخدرات بشكل خاص خلال الفترة من 11 ابريل حتى 30 يونيو 2018 والتي كشفت عن ضبط (288 كيلو و112 غراما و660 ملي غراما من الحشيش) و(3 كيلو و405 غرامات و310 ملي غرامات ماريغوانا) (و6 كيلو و91 غراما و480 ملي غراما هيرويين).

   ولفت إلى أن الاحصائية أظهرت أيضا أنه تم ضبط (39 كيلو و260 غراما من مادة القات) و(20 كيلو و653 غراما و550 ملي غراما شبو) و(2 غرام من الكوكايين) و(23 كيلو و106 غرامات و170 ملي غراما كيميكال) و(1 كيلو و878 غراما و210 ملي غرامات من الأفيون) و(338891 حبة من المؤثرات العقلية) و(8934 زجاجة خمر).

   ونوه بالجهود المستمرة في اللقاءات مع المؤسسات المعنية لتنفيذ استراتيجية التوعية والوقاية من آفة المخدرات وذلك عبر بروتوكولات تعاون تتضمن توزيع الأدوار والمسؤوليات كل من موقعه.

   وأكد في الوقت ذاته على أهمية الدور الذي يوليه وكيل وزارة الداخلية الفريق عصام النهام من التوجيه نحو الانطلاقة الدائمة لبرامج التوعية من آفة المخدرات.

   وشدد الديين على أهمية العلاقة مع المنظمات الدولية المعنية بالمخدرات والجريمة مؤكدا استمرار تبادل الخبرات معها وذلك بتطوير العنصر البشري لمكافحة آفة المخدرات والجريمة.

   وذكر أنه تم تفعيل الاتفاقات الدولية لإقامة ورش العمل والإيفاد للمختصين في مجالات مكافحة المخدرات لتلقي العلوم الأمنية المتقدمة للوقوف على الجدية فيها.
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