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ملصق « إسعاف يونس « 


   بات عدد من المسلسلات جاهزا للعرض على المنصات الرقمية، وأولها مسلسل "إسعاف يونس" والبطولة المطلقة الدرامية الأولى للفنان الكوميدي محمد أنور من إنتاج منصة "وواتش إت" وشركة سينرجي، حيث يكثّف الطاقم حاليا تصوير المسلسل من أجل عرضه على المنصة الجديدة الشهر القادم، حيث يتبقّى للفريق ما يقرب من أسبوع تصوير فقط، بعد عدة أسابيع تصوير، والعمل الجديد مكون من 10 حلقات تُعرض حلقة واحدة أسبوعيا، وينتمي إلى فئة الأعمال الكوميدية من خلال دور الطبيب الذي يجسّده محمد أنور، ويدخل في قصة حب مع إحدى زميلاته في إطار كوميدي، ويشارك في بطولته سارة سلامة، محمد علي رزق، ومنة عرفة، وهناء الشوربجي، وهشام محمد شرف، وفي كل حلقة أحد ضيوف الشرف، والمسلسل الجديد من تأليف فاروق هاشم ومصطفى عمر، وإخراج معتز التوني وإنتاج شركة سينرجى لمصلحة "وواتش إت".

   <p style="color:#a11c8e; font-size:22px; direction:rtl;">الأكشن والكوميدي</p>

   وللمنصة نفسها، قطع طاقم عمل مسلسل "تحقيق" شوطا كبيرا في تصوير المسلسل الجديد للمنصة الجديدة؛ حيث يتبقّى لهم أسبوعان تصوير فقط من أجل تجهيز المسلسل للعرض خلال الأسابيع القادمة، من أجل التنويع في المحتوى الذي تقدّمه الشبكة بين الأكشن والكوميدي وأعمال الإثارة، وتدور الأحداث في المسلسل الجديد حول قضية قتل غامضة تحدث، ويتم التحقيق فيها على الطريقة الأوروبية لفك الألغاز، وتم تحديد عدد حلقات المسلسل بأن تكون 13 حلقة فقط، والعمل الجديد شبابي بالدرجة الأولى وهو من بطولة أحمد مالك، ووالد أنور، وهدى المفتي، وتارا عماد، ومي الغيطي، وكمال أبورية، والمسلسل قصة وسيناريو وحوار المؤلف الشاب محمد الدباح، ومن إخراج محمد فتحي، الشهير بـ "شانك"، ومن إنتاج تامر مرتضى وشركة "أروما".

   <p style="color:#a11c8e; font-size:22px; direction:rtl;">قصة مستقلة </p>

   وينتظر الجمهور المسلسل الأضخم في أعمال المنصات الإلكترونية، حيث انتهى صناع مسلسل "نمرة 2" من تصوير نصف الحلقات، على أن يصور بقية فريق العمل الحلقات خلال الفترة القادمة، من أجل بدء العرض في نوفمبر القادم، والعمل الجديد مكون من 8 حلقات فقط، لكن الغريب في العمل أن كلّ حلقة هي قصة مستقلة تماما عن الحلقة الأخرى، ولها أبطال وصناع مختلفون تماما، حيث يضم العمل مجموعة كبيرة من نجوم الصف الأول في الوطن العربي.

   ويشارك في بطولة العمل نيللي كريم وآسر ياسين ومنى زكي وصبا مبارك وعمرو يوسف وإياد نصار وأمينة خليل وعادل كرم وشيرين رضا وماجد الكدواني وأحمد مالك وغيرهم من النجوم، والعمل عن قصص مختلفة عن العلاقات ومفهوم الرومانسية في المجتمع الحديث في 6 مدن عربية مختلفة، بما في ذلك الرياض، وجدة، والقاهرة، والجونة، وبيروت ودبي، وشارك في التأليف عدد كبير من الكتّاب مثل: مريم نعوم ووائل حمدي وسارة طيبة، وعدد من المخرجين مثل هاني خليفة وطارق العريان وغيرهما.

   <p style="color:#a11c8e; font-size:22px; direction:rtl;">نور اللبنانية </p>

   ووضعت الشركة المنتجة لمسلسل "عمر الناجي... حصان طروادة" للنجم أمير كرارة خريطة تصوير لطرح مسلسلها الجديد خلال نوفمبر القادم أو بداية العام الجديد على منصة واتش إت، وتم التعاقد مع النجم أمير كرارة على بطولة مسلسل، كما تم الاتفاق على أن يكون من 8 حلقات فقط من تأليف وإخراج بيتر ميمي، ويشارك في البطولة عدد من الفنانين تم الاستقرار على نور اللبنانية التي تدخل موقع التصوير في الأيام القادمة، بالتزامن مع مسلسلها الآخر "جمال الحريم"، ويشارك أيضا عباس أبوالحسن، وتجرى حاليا الاتفاقات لاختيار بقية الفنانين، ومن المقرر أن يكون المسلسل ضمن مسلسلات الأكشن والإثارة التي تميّز بها الفنان أمير كرارة خلال السنوات الماضية.

   <p style="color:#a11c8e; font-size:22px; direction:rtl;">شبكة نتفلكس</p>

   من جهتها، تستعد منصة نتفلكس الشهيرة لطرح مسلسل "ما وراء الطبيعة" من بطولة الفنان أحمد أمين، حيث يسجل الإنتاج المصري الأول لشبكة نتفلكس العالمية، ويقوم ببطولته أحمد أمين في دور د. رفعت إسماعيل ورزان جمال في دور ماجي، والعمل مأخوذ من سلسلة "ما وراء الطبيعة" التي كتبها د. أحمد خالد توفيق وأخرجه عمرو سلامة، ومن المقرر أن يقدم العمل قريبا في 8 حلقات، على أن يترجم إلى 32 لغة حول العالم، وتجهز منصة شاهد ومنصة فيو عدة مسلسلات جديدة لعدد من الفنانين الشاب، منهم الفنان شادي ألفونس، الذي صوّر مسلسلا جديدا من بطولته للعرض على منصة شاهد خلال الفترة القادمة، ويشاركه عدد من الوجوه الجديدة، ويقدمه في إطار كوميدي جديد.
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