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وزارة الصحة 


   عدلت وزارة الصحة الأيام المستحقة لمكافآت الصفوف الأمامية لتصبح من 24 فبراير حتى 31 مايو 2020، بعد أن كانت من 12 مارس حتى 31 مايو 2020.

   جاء ذلك في تعميم إداري أصدره وكيل الوزارة المساعد للشؤون المالية هشام الدليمي طلب خلاله من جميع القطاعات تحديث كشوف الموظفين المستوفين للمكافآت.

   وقال الدليمي في التعميم: بالإشارة إلى الكشوف الواردة منكم يرجي تحديد مراكز العمل وعدد الأيام المستحقة للموظفين لصرف مكافأة الصفوف الأمامية خلال الفترة من 24 فبراير 2020 حتى 31 مايو 2020، مع موافاتنا بتحديث هذه الكشوف للموظفين المستوفين شروط استحقاق المكافأة وفقا لقرار مجلس الوزراء رقم 868 لسنة 2020 مع مراعاة القيود الواردة في القانون رقم 4 لسنة 2021 بربط ميزانية الوزارة والإدارات الحكومية للسنة المالية 2020/2021 وذلك خلال 5 أيام عمل من تاريخه على أن تعتمد الكشوف الواردة منكم من الرئيس المباشر ومدير المنطقة الصحية مع تحمل متعهدي تلك الكشوف المسؤولية الكاملة عن صحة البيانات الوارد بها وتطبيقها مع الواقع.

   من جانبها، توقعت مصادر صحية مطلعة صرف مكافآت الصفوف الأمامية للعاملين في وزارة الصحة نهاية الشهر الجاري أو شهر أكتوبر المقبل على أقصى تقدير.

   ومن جهته، أكد المتحدث الرسمي باسم وزارة الصحة د. عبدالله السند تسجيل أعلى نسبة شفاء من مرض «كوفيد 19» خلال أكثر من عام بنسبة 99.1%، وذلك بفضل الله ثم الالتزام والوعي والحرص المجتمعي. 

   وقال السند في تغريدة على حسابه بـ «تويتر» إن الكويت سجلت أقل عدد للإصابات بواقع 66 حالة إصابة جديدة، مقدما الشكر لأبطال المنظمومة الصحية وللجميع.
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