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   بناء على ماتم تداوله في وسائل التواصل الاجتماعي عن رصد زيوت في الـمنطقة البحرية المقابلة لشاليهات الدوحة بمنطقة جون الكويت.

   فقد قامت الهيئة العامة للبيئة بالعمل على تفعيل خططها لمتابعة هذه الحالة حيث تم التنسيق مع وزارة الكهرباء والماء لضمان جودة مياه الشرب وعدم تأثرها حيث تم التحقق من سلامة كافة مداخل المحطات وجميع المراحل المتبعة فيها.

   وفي الوقت الذي حرصت فيه الهيئة العامة للبيئة على الرصد الميداني المباشر للمناطق المشار اليها فقد قامت الهيئة بالتوازي مع مسح الشواطئ والسواحل المحاذية لمنطقة الدوحة والمياه المقابلة لها على تفعيل شراكتها مع المنظمة الإقليمية لحماية البيئة البحرية اضافة الى معهد الكويت للأبحاث العلمية لمتابعة حالة جون الكويت من واقع صور الأقمار الاصطناعية والتي لم يتبين من خلالها أية انسكابات ملحوظة.

   وتؤكد الهيئة استمرار اداراتها المعنية "المختبرات وجودة المياه والسواحل والتنوع الاحيائي والتفتيش والرقابة بمتابعة هذه الحالة اضافة الى التنسيق مع السادة مؤسسة الموانئ الكويتية للتحقق من الوضع البيئي في الموانئ وسجلات السفن الواردة لها.

   وتهيب الهيئة بكافة المواطنين والمقيمين بالإبلاغ عن أية حالة يتم رصدها من قبلهم بهذا الخصوص لتعزيز جهود الرصد والمتابعة.

   للتواصل صباحا 

   من الساعة 8 وحتى 2 عصرا.. 
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