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   إلتقى مبعوث حضرة صاحب السمو أمير البلاد الشيخ صباح الأحمد الجابر الصباح حفظه الله ورعاه الشيخ صباح خالد الحمد الصباح نائب رئيس مجلس الوزراء وزير الخارجية مع ولي العهد نائب رئيس مجلس الوزراء وزير الدفاع في المملكة العربية السعودية الشقيقة صاحب السمو الملكي الأمير محمد بن سلمان بن عبدالعزيز آل سعود عصر اليوم الثلاثاء في قصر السلام بمدينة جدة.

   وقالت وزارة الخارجية الكويتية في بيان صحفي إن ولي العهد السعودي اطمأن في بداية اللقاء على صحة حضرة صاحب السمو أمير البلاد الشيخ صباح الأحمد الجابر الصباح حفظه الله ورعاه سائلا الله تعالى أن يمتع سموه بموفور الصحة والعافية. 

   كما جرى خلال اللقاء استعراض العلاقات الأخوية المتينة والراسخة بين البلدين الشقيقين وبحث عدد من الموضوعات ذات الاهتمام المشترك.

   حضر اللقاء مساعد وزير الخارجية لشؤون مكتب نائب رئيس مجلس الوزراء وزير الخارجية السفير الشيخ الدكتور أحمد ناصر المحمد الصباح وسفير الكويت لدى المملكة العربية السعودية السفير الشيخ علي خالد الجابر الصباح.

   فيما حضره من الجانب السعودي صاحب السمو الملكي الأمير تركي بن محمد بن فهد بن عبدالعزيز وزير الدولة عضو مجلس الوزراء ووزير الدولة للشؤون الخارجية عضو مجلس الوزراء عادل الجبير. 
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