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رائد بوخمسين - جاسم الشطي


   في سابقة تعد الأولى من نوعها على مستوى المؤسسات والشركات المحلية، نجح بنك الكويت الدولي (KIB) في أن يكون أول مؤسسة في الكويت تحصل على وسام الممارسات والسلوكيات الأخلاقية والمهنية من معهد تشارترد للمشتريات والتوريد (CIPS) العالمي، حيث اجتاز موظفو قسم المشتريات في البنك اختباراً ودورة تدريبية مكثفة تابعة للمعهد، غطت جميع الجوانب المعنية بالممارسات والسلوكيات الأخلاقية والمهنية في عمليات التوريد والمشتريات، ليحصل بذلك KIB على وسام وعلامة معهد CIPS، والتي تعكس التزام البنك التام بالمعايير الأخلاقية والمهنية في جميع تعاملات التوريد والمشتريات.

   يذكر أن معهد تشارترد للمشتريات والتوريد (CIPS) يعد هيئة مهنية رائدة ومعترفاً بها دولياً، مقرها في المملكة المتحدة، يضم أكثر من 70000 عضو متخصص في إدارات التوريد والمشتريات من نحو 150 دولة. ويعتبر المعهد مركزا للتميز العالمي في تعزيز مهنة إدارة المشتريات وسلسلة التوريد، كما طور المعهد اختباراً وبرنامجاً تدريبياً إلكتروني مكثفاً على المعايير الأخلاقية والمهنية عالمي المستوى، معتمد للمتخصصين في هذا المجال من جميع المستويات، حيث يهدف هذا الاختبار والبرنامج التدريبي إلى توفير تعليم وإرشاد عالي الجودة للمؤسسات التي تتطلع إلى تمكين أفرادها وصقل مهاراتهم ومعرفتهم في هذا مجال، وإظهار التزامهم التام في عمل منظماتهم ومساهمتهم الجادة في القضاء على فرص الاحتيال والفساد، من خلال الممارسات والسلوكيات الأخلاقية والمهنية.

   وفي هذه المناسبة، قال نائب رئيس مجلس الإدارة والرئيس التنفيذي في KIB، رائد بوخمسين: "أود أن أشكر فريق مشتريات KIB على تفانيهم في اجتياز اختبار ودورة معهد CIPS، لتمكين البنك من الحصول على وسام الأخلاقيات المهنية في هذا المجال، مما يعد إضافة مهمة لسلسلة الإنجازات والنجاحات العالمية، نحن فخورون جداً بأن نكون أول مؤسسة وأول بنك في الكويت يحصل على هذا الوسام من هيئة مهنية عالمية رائدة في هذا المجال، وهي خطوة بالغة الأهمية، حيث جاءت ضمن نطاق جهود البنك المستمرة والشاملة للالتزام بأعلى المعايير الدولية في أعماله بشكل عام، بما في ذلك ما يتعلق بإدارة عمليات سلسلة التوريد والمشتريات بشكل خاص". 

   ومن جانبه، أعرب العضو المنتدب لـ CIPS في الشرق الأوسط وشمال إفريقيا، سام أشامبونغ، عن سعادته بتحقيق هذا الإنجاز، وأيضا التزام موظفي KIB طوال مدة التدريب والاختبار، وإظهار حرصهم التام على التعلم والاستكشاف وتوسيع معارفهم، مما يعكس وعيهم العميق بأهمية التعاملات الأخلاقية، وفهمهم أيضا لمدى أهمية ذلك في جذب المستثمرين والعملاء، وكذلك الموظفين الذين يرغبون في العمل في المؤسسات الملتزمة بالممارسات الأخلاقية والمهنية.

   كما أشار رئيس المشتريات في إدارة خدمات الأعمال في KIB، جاسم الشطي، إلى أن معايير الحصول على وسام CIPS هي اجتياز جميع أعضاء فريق عمل إدارة المشتريات لاختبار ودورة المعهد التدريبية المكثفة في هذا المجال بنجاح، مضيفاً: "لقد تمكنا خلال التدريب من تعزيز فهمنا حول الممارسات الأخلاقية والمسؤولية المؤسسية، مما يؤكد لعملائنا وشركائنا وموظفينا التزامنا بتحقيق المعايير العالمية للممارسات الأخلاقية في مجال المشتريات والتوريد، وعلاوة على ذلك، تم التوقيع على مدونة الأخلاقيات القياسية العالمية الخاصة بمعهد CIPS من قبل إدارة KIB، تأكيداً على التزام البنك وامتثاله للممارسات الأخلاقية، مما يضمن أيضاً استمرارية إبراز واستخدام الوسام.

   وأوضح الشطي أن اجتياز الدورة ساعد موظفي إدارة المشتريات في KIB على رفع مستوى الوعي بتأثير الاحتيال والفساد داخل سلسلة التوريد، كما ساعدهم على مواكبة التشريعات المحلية والدولية الجديدة المتعلقة بسوء التصرف في الأعمال، بما في ذلك أساليب الاحتيال والفساد والرشوة وانتهاك حقوق الإنسان أو تلك المعنية بالانتهاكات البيئية.
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