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وزير الداخلية يزور الإدارة العامة للجمارك


   قام وزير الداخلية الشيخ ثامر العلي، بزيارة الإدارة العامة للجمارك اليوم الخميس الموافق 8 أبريل 2021، برفقة وفد مكون من الوكلاء والقياديين بوزارة الداخلية، وكان في استقبالهم مدير عام الإدارة العامة للجمارك سعادة المستشار جمال هاضل الجلاوي، ونواب ومديري الجمارك، حيث أقيم حفل في مسرح الجمارك بمنطقة «3» في الشويخ، وتعد هذه الزيارة هي الأولى لوزير الداخلية للإدارة العامة للجمارك بعد تقلده منصبه وزيراً للداخلية.

   وقد ألقى مدير عام الإدارة العامة للجمارك المستشار جمال الجلاوي كلمة قال فيها: 

   بعد ما يقارب «41» سنة صدر المرسوم الأميري رقم «41 لسنة 2021» بضم الإدارة إلى معالي وزير الداخلية.

   وإن الإدارة العامة للجمارك عملت وما زالت تعمل بتنسيق وتعاون مثمر مع وزارة الداخلية في عدد من المجالات المشتركة كالتحريات الأمنية والاستخباراتية لمكافحة تهريب الإتجار غير المشروع، وفي أمن المنافذ الحدودية لضمان تيسير حركة التبادل التجاري والربط الآلي للبضائع المقيدة وعدد من المجالات الأخرى وستظل تعمل بعد نقل التبعية بمنظومة متكاملة وفق خطة إستراتيجية ستواجه من خلالها كافة التحديات بشكل مشترك وتنشد من خلالها استمرار العمل مع وزارة الداخلية وفق رؤية ريادة جمركية وأمنية ومنافذ ذكية للمساهمة في تحويل الكويت إلى مركز مالي وتجاري، وتقديم ميزة تنافسية وقيمة مضافة للتجارة الآمنة عبر الحدود ومن خلال الارتقاء في الخدمات الجمركية الحديثة من خلال الإدارة المتكاملة للحدود المنسقة وبناء القدرات للموارد البشرية والوطنية.

   وأكد المدير العام أن الإدارة العامة للجمارك مع وزارة الداخلية يداً بيد لإضافة نقاط القوة التي ستساهم بدون شك في تحقيق خطط مشتركة كالعمل وفق منظومة خليجية وإقليمية ودولية موحدة الأمن وتيسير التجارة ومواكبة الأهداف الموضوعة لتأهيل المنافذ الجمركية.

   مضيفاً إنّ «الإدارة العامة للجمارك ومن خلال التعاون معكم ومع شركاء العمل تهدف لرفع مستوى بناء الثقة وزيادة الإيرادات المالية ومكافحة الإتجار غير المشروع وتطوير إدارة المخاطر وتبادل المعلومات الاستخباراتية وبيئة عمل رقمية وتطبيق الذكاء الاصطناعي والأعمال الجمركية والربط مع الجهات المعنية بالإفراج الجمركي وإنجاز المشاريع والمبادرات الموضوعة في الخطة الإستراتيجية واستشراف المستقبل».

   وأكمل «كما أن الإدارة العامة للجمارك على ثقة تامة باستمرار دعم معاليكم للمضي قدما بتوفير جميع متطلبات الدعم لمواجهة التحديات والصعوبات لتنفيذ كافة برامجها ومبادراتها والتعاون الإيجابي وتضافر جهود منتسبي الجهتين سيساهم بتحقيق الريادة الجمركية والتي تمثل ركيزة من ركائز الإستراتيجية العامة للدولة وتفعيل رؤية الكويت 2035».

   هذا، وقام رئيس قسم الميكنة والنظم الأمنية الجمركية طلال عيدان بتقديم عرض للمؤشرات العامة للأعمال والإجراءات الجمركية التي تمت في الإدارة العامة للجمارك، وتخلل الحفل زياره لجماوك الموانئ الشمالية - ميناء الشويخ - غرفة التحكم والسيطره الجمركية 

   وفي ختام الحفل تم توجيه الشكر إلى معالي وزير الداخلية الشيخ ثامر علي الصباح، ووكلاء وقياديي وزارة الداخلية لتشريفهم وزيارتهم الإدارة العامة للجمارك.
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